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Ваш друг Интернеша славно потрудился, путешествуя в сети Интернет.

Он нашел для вас самые любопытные задания 
по теме «Сложение и вычитание десятичных дробей».
Выберите семь понравившихся Вам заданий и решите.

Удачи!
Задание 1
	Исчезли все запятые в десятичных дробях. Давайте поможем  поставить все запятые на место, чтобы получить верные равенства.

32 +18 = 5                42+17 = 212                        63-027 = 603

736-336 = 4              57-4 = 17                             3+108 = 408

52 + 18 = 7

3 + 108 = 408


Задание 2

Каждый пример, кроме первого, начинается с ответа предыдущего.

	1 вариант
	2 вариант
	3 вариант
	4 вариант
	5 вариант

	1,1 + 8,9= ___ 

___- 4,4= ___

___- 5,4= ___

___+0,15=___

___- 0,25=___
	2,2 + 1,8 = ___ 

___+ 2,3 = ___

___- 6,06= ___

___- 0,19= ___

___+0,15= ___
	3,3 + 2,7= ___ 

___- 1,2= ___

___- 4,4= ___

___+0,05=___

___- 0,15=___
	4,4 + 4,6= ___ 

___- 6,4= ___

___- 2 = ___

___+0,05=___

___- 0,25=___
	5,5 + 1,5 = ___ 

___+0,34= ___

___- 7,04= ___

___- 0,05= ___

___+0,25= ___

	6 вариант
	7 вариант
	8 вариант
	9 вариант
	10 вариант

	6,1 + 3,9= ___ 

___- 3,6= ___

___- 6,2= ___

___+0,31=___

___- 0,41=___
	7,2 + 3,8= ___ 

___- 6,3= ___

___- 4,2= ___

___+0,05=___

___- 0,35=___
	8,3 - 7,1= ___ 

___+ 3,8= ___

___- 4,4= ___

___- 0,45=___

___+0,15=___
	9,4 + 0,6= ___ 

___- 7,2= ___

___+ 1,4= ___

___- 4,16=___

___+0,36=___
	10,5 - 8,3= ___ 

___ + 4,8= ___

___- 3,8 = ___

___-3,15 = ___

___+0,45= ___


Задание3
	1. Вычислить:

	1) 2,83+(7,35+8,77) 

Варианты ответов:

а) 11,6

б) 18,95

в) 17,95

г) 16,195
	 
	 
	 

	2. Решить уравнение:

	1) 17 – х = 0,87 

Варианты ответов:

а) 17,87

б) 1613

в) 16,27

г) 16,13
	2) 45,6 – х = 13 

Варианты ответов:

а) 32,6

б) 44,3

в) 58,6

г) 46,9
	3) 12,1 – х = 8,7 

Варианты ответов:

а) 20,8

б) 34

в) 3,4

г) 4,3
	4) х + 4,837 = 6,5 

Варианты ответов:

а) 1,663

б) 1,737

в) 11,337

г) 4,772

	3. Представить данное число в виде суммы двух чисел

	1) Число 25,6 

Варианты ответов:

а) 13,6 и 13

б) 12,1 и 12,5

в) 11,27 и 14,13

г) 13,135 и 12,465
	2) Число 42,8 

Варианты ответов:

а) 31,8 и 12

б) 30,706 и 12,094

в) 32,3 и 10,4

г) 30,25 и 12,45
	3) Число 36,9 

Варианты ответов:

а) 23,63 и 13,17

б) 22,4 и 24,5

в) 21,481 и 15,417

г) 21,2 и 15,6
	4) Число 53,5 

Варианты ответов:

а) 31,846 и 21,654

б) 32,24 и 21,21

в) 30,1 и 23,5

г) 25,2 и 27,3

	4. Какое число не является результатом ни одного из действий: 

	1) 20,01 – 11,1 

49 + 17,8

73 - 6,3

Варианты ответов:

а) 67,7

б) 66,8

в) 8,91

г) 66,7
	2) 30,02 – 16,2 

65 - 17,4

21 + 26,3

Варианты ответов:

а) 13,82

б) 48,6

в) 47,3

г) 47,6
	3) 40,03 – 13,3 

31 + 23,5

62 - 7,4

Варианты ответов:

а) 54,6

б) 54,5

в) 55,6 

г) 26,73
	4) 50,04 – 27,4 

96 - 34,7

45 + 16,5

Варианты ответов:

а) 61,3

б) 22,64

в) 61,5

г) 62,3


Задание 4
Прочитайте десятичную дробь: 237, 0654.

а) Переместите запятую вправо на 1 цифру, 2 цифры и прочитайте новые дроби. Что произошло с данным числом?

б) Перенесите запятую влево на  1 цифру. Прочитайте новую дробь. Что произошло с исходной дробью?

составил четыре верных равенства. Левую и правую части равенств он написал на разных карточках. Карточки перемешались, и теперь  забыл как составить равенства. Ребята! Помогите  найти карточки с равными дробями. 

Дроби – карточки:
 0,24;
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Задание 4
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 Вставьте пропущенные цифры:

а)  3 *, 7 * 03


   +* 8, * 71 *

    

   * 03, 53 * 5

     
б)  25,0 * 8 *


   -   9,45 * 6


             * 5, * 594

       


Задание 5
	1. Кто впервые изобрел запись десятичных дробей в 15 веке?

2. Назовите имя европейского инженера – математика 16 века, создавшего современную запись десятичных дробей. 

3. Из двух десятичных дробей та больше, у которой целая часть больше. «Да» или «Нет»? 

4. Цифра «1» в разряде сотых при округлении числа до десятых увеличивает цифру десятых на 1. «Да» или «Нет»?  

5. 
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6. 2,5 < 2,499

7. Какие ошибки были допущены в примерах?

    45, 34         200,  3           405,2           138

+    7 3,5      +     5,62        –   20,01       – 3,5

    52 6, 9         205,65           430,21         10,3




Задание 6
Тест

1) Вычислите: 3,57+2,23–4,8

а)10,7;    б) 1;    в) 5,79;    г) 1,3.

2) Решите уравнение: х–2,8=1,7

а)1,1;      б) 4,3;    в) 0,43;    г) 4,5.

3) Какое число не является результатом ни одного из действий:50,04–27,4; 96–34,7; 45+16,5

а) 61,3;    б) 22,64;   в) 61,5;     г) 62,3.

4) Представьте число53,2 в виде суммы двух чисел:

а) 31,846 и 21,654;  б) 32,24 и 21,21; в) 30,1 и 23,54; г) 25,2 и 27,3.

Урок 41 Задание 7
	I вариант
	II вариант

	1. Выполните действие:

	а) 3,28 + 5,7; б) 4,7 − 2,8; в) 3 − 2,4; г) 63,5 + 0,635;

д) 0,35 − 0,287; е) 1,27 + 24,3; ж) 64,3 − 8,516. 


	а) 1,4 + 2,58; б) 6,5 − 2,7; в) 21 − 3,59;

г) 0,894 + 89,4; д) 6,4 − 2,96; е) 7,2 + 5,68;
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ж) 50,1 − 9,323.

	2. Выполните краткую запись условия задачи и решите ее: 

	а) В корзине 3,4 кг моркови, а в другой на 1,75 кг больше. Сколько килограммов моркови в двух корзинах?

б) Купили 4,1 кг конфет трех сортов — «Ласточка»,

«Василек» и «Ромашка». «Ласточки» купили 1,4 кг,

а «Василька» — на 0,5 кг меньше. Сколько килограммов конфет сорта «Ромашка» было куплено?


	а) В одном бидоне 8,7 л масла, а в другом на 1,25 л

меньше. Сколько литров масла в двух бидонах?

б) В трех головках сыра 13,7 кг. В первой головке

4,6 кг, а во второй на 0,7 кг меньше, чем в первой.

Сколько килограммов сыра в третьей головке? 




Задание 8
 Некоторое число удовлетворяет одновременно трём неравенствам. Найдите это число  

а)  3,5 <  x  < 4,1    3,7 <  x  < 4,0        3,6 <  x  < 3,9

б)  2,11 < x  < 2,5   2,4 < x< 2,72         2,39 <  x  <  2,42

Задание 8
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Исправь ошибку:

24,95 + 4,5 = 294,5

0,613 + 32,7 = 3,3313

7,891 + 3,9 = 117,91 
76,38 + 9,62 = 86,00

Задание 9
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В нашей стране водится много бобров. Бобр крупный грызун, ведет полуводный образ жизни. Найдите длину бобра в дециметрах. Поможет в этом Вам удивительный квадрат.
5,9

6,3

3,6

2,3

2,7

0

3,7

4,1

1,4

Чтобы ответить на вопрос задачи выполните задания

1. Из первой строки выберите наименьшее число.

2. Из второй строки выберите наибольшее число.

3. Из третьей строки не наименьшее не наибольшее число

4. Найдите сумму этих чисел.

5. это и получится ответ задачи.




Задание 10
Вместо звездочек запишите такие числа, чтобы равенства были верными (выберите их из списка 6,2  5    3,1    0,3)

4,2  -  *  = 3,9

*   -   *    = 3,1

*   -   2,7 = 2,3

	Из предложенных чисел  0,8    1,6    2,9    3,7  составьте выражение, которое удовлетворяет условию:  разность двух из них равна одному из оставшихся чисел.


Задание 11
	Выберите из данного текста данные, выраженные десятичными дробями.  Расположите дроби в порядке возрастания

	- Вес страусиного яйца может достигать 1,5 кг.                                                                                          

- Ленивцы проводят 0,75 лет своей жизни во сне

- Температура крови у рыб Антарктиды может достигать -1,7 градусов Цельсия
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- Масса головного мозга слона составляет примерно 0,27 от массы его тела

- Скорость передвижения улитки - около 0,015 мм/сек

- На Урале обитает  бурый медведь. Внешний облик медведя знают все - это одно из самых крупных животных фауны: вес медведей достигает 0,32 -0,48 т
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